

Памяти профессора Евгения Леонидовича Ерёмина (1948–2023)



1 июня 2023 года на 75-м году ушёл из жизни Евгений Леонидович Ерёмин, Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, доктор технических наук, профессор кафедры информационных и управляющих систем, главный научный сотрудник лаборатории моделирования, обработки информации и управления Амурского государственного университета, действительный член Академии инженерных наук им. А. М. Прохорова.

Евгений Леонидович – автор и соавтор более 580 научных и учебно-методических работ, в том числе 12 монографий, 103 патентов РФ на изобретения (79) и полезные модели (24), а также обладатель 63 свидетельств РФ о регистрации программ для ЭВМ. Ерёмин Е. Л. активно участвовал в воспитании и подготовке специалистов высшей квалификации, был членом двух диссертационных советов, являлся научным консультантом 1 доктора наук и

научным руководителем 11 кандидатов наук.

Область его научных интересов – синтез систем автоматического управления в условиях априорной неопределённости, анализ математических и компьютерных моделей физических и технологических объектов, системный анализ в задачах медицинской диагностики.

В 2001 году Евгений Леонидович Ерёмин основал научно-теоретический журнал «Информатика и системы управления» и по настоящее время являлся его главным редактором.

Евгений Леонидович родился 6 июля 1948 года. В 1966 году окончил энергетический факультет Фрунзенского политехнического института, был Ленинским стипендиатом.

В 1984 году защитил кандидатскую диссертацию по специальности «Техническая кибернетика и теория информации», а в 1994 году – докторскую диссертацию по специальности «Управление в технических системах».

В 1993 году Евгений Леонидович был приглашён в Благовещенский технологический институт (ныне Амурский государственный университет) на должность доцента кафедры автоматизации технологических процессов и производств. В 1994 году был избран заведующим кафедрой автоматизированных систем обработки информации и управления, а в 1995 году – деканом факультета математики и информатики Амурского государственного университета. Заслуги профессора Ерёмина в становлении и развитии факультета невозможно переоценить. Ему удалось сформировать сплочённый научно-педагогический коллектив факультета, определить основные направления научных исследований преподавателей.

С октября 2009 года по май 2012 года Евгений Леонидович был проректором по научной работе и информатизации Тихоокеанского государственного университета, а с мая 2012 года и по настоящее время работал в должности профессора кафедры информационных и управляющих систем АмГУ.

Администрация и сотрудники Комсомольского-на-Амуре государственного университета выражают искренние соболезнования родственникам и друзьям Евгения Леонидовича по поводу безвременной кончины замечательного человека, преподавателя-исследователя, настоящего Учёного с большой буквы.